

我和孙悟空的一天

南京师范大学附属中学新城小学四(9)班 徐瑞 指导老师:张铁杰

早上,我走在上学的路上,突然眼前金光一闪,两座青山高耸入云,一条瀑布飞流而下,在阳光的照耀下犹如一条金色的神龙,可真是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”啊!山里的空气清新沁人心脾,让我感到神清气爽、心旷神怡!这难道是花果山?

我深吸一口气,跳进了瀑布里,水从我身体两侧迅速划过,华丽的水帘洞映入眼帘。山洞里现代化设施一应俱全,孙大圣竟然坐在按摩椅上,正听周围的小猴子们汇报工作,时不时还会有各路妖怪来拜访,真是让我大开眼界!

孙大圣带我一会儿到天宫参观、一会儿到大海游泳、一会儿又到云朵上翻跟斗,还带我到二师兄那喝下午茶、到村民家里解决

困难。他一到水里,脚就变成了尾巴,摆动着游来游去;一到天上,手就变成了翅膀,驾着筋斗云飞向蓝天。他把如意金箍棒挥起来,风声呼呼作响,邪恶的妖怪们都闻风丧胆,哪怕是二郎神来了也要退避三舍。现在,他学会了更多的魔幻变化,时而变成老鹰,时而变成金雕,时而变成猎豹,时而变成大象……蓦地,我正对面出现了另一个我,就像是我自己在照镜子。大家知道是怎么回事吗?

孙大圣神通广大,经常挥舞着金箍棒,驾着筋斗云,降妖除魔。他的七十二变、火眼金睛、三头六臂、筋斗云……带给我不同寻常的一天,刺激惊险、奇幻有趣。我也要努力学习本领,以孙大圣为榜样,做一个乐于助人、智勇双全、坚持不懈的人。

一杯果茶的诞生

南京师范大学附属中学新城小学四(9)班 和禾祚 指导老师:张铁杰

炎炎夏日,我们一运动就会汗流浹背。此时,一杯“微甜少冰”的果茶会让人神清气爽。一个炎热的下午,我跟着阿姨到喜茶店里体验做果茶。

阿姨郑重地告诉我:“在制作果茶之前,一要换好工作服,二要戴上口罩、帽子,三要仔细洗手、消毒和戴手套,这些都跟食品卫生息息相关哦!”

一切准备就绪,就可以开始做果茶啦!第一步,根据顾客的要求(味道、冰量、甜度和温度)打印出这杯果茶的二维码,贴在果茶杯的外壁上,例如我最喜欢的“超清爽柠打绿”;第二步,把柠檬片和适量冰块放到一个容器里,用柠檬锤“打”碎,据说其

他水果都不用打碎,只有柠檬需要通过锤打来激发出它特有的清香,这也是柠檬锤和果茶名字的由来呢!第三步,把这杯果茶特有的二维码对着喷茶机的扫码区一扫,喷茶机就会喷出顾客想要的味道的茶,而且量也喷得刚刚好,这喷茶机还挺聪明的嘛!最后把容器里做好的果茶往贴有二维码的果茶杯里一倒,盖上盖子,再配上吸管,一杯清凉可口的“超清爽柠打绿”就大功告成啦!

我既高兴又小心翼翼地插上吸管,轻轻地吸了一口,哇!真是又香又甜,比我们平常直接在喜茶店买的还甜!我想这应该就是劳动的魅力所在吧!

女孩和她的星星朋友

江苏省东台市实验小学五(11)班 常品谦

春回大地,万物复苏,微风吹过,它带着春天来到的消息飞过大海,翻跃高山一直飞到了森林里。

当孩子们跑出木屋,奔跃草地,拥抱大自然时候。一座木屋的大门紧关着,木屋看起来破旧不堪,房顶掉了几片瓦砖,门破了几个洞,屋里坐着一个体弱病残的女孩,她的双目失明,整日坐在木屋里,过着这悲痛漆黑的生活,她看上去很伤心,眼泪滴到桌上的面包上,她吃了一口。她生下来就这样,她很孤单,没有任何朋友,又无处诉苦。

这天夜晚,格外安静,小女孩想出门散步,她拄起一根棍子,小心翼翼地向前摸索着,终于,她走到路旁的梧桐树下,她坐了下來,在这时候,她和小草作伴,和小虫作伴,和……哎,这是什么?她伸手去摸,那东西软软的,QQ弹弹,很有韧性。“嗨!”一个轻细的声音说道,“我是星星,就是天上的星星,我看你很难过,我就坐天梯滑下来啦,我们交个朋友吧!”“朋友——小女孩的声音洪亮了起来,“嗯嗯,我们是朋友啦!”“我的眼睛失明了,我好孤单,我们一起做游戏陪我度过一晚吧。”“那我们一起玩吧!我来给你引路吧!”星星大方地说。

她们奔上草地,手拉着手,

虽然小女孩跑起来一瘸一拐的,但她这是第一次知道有了朋友是一件多么开心快乐的事。

她们躺在草地上说真心话。“你从哪儿来呀?”“我住在天宫里,每天当太阳公公升起时,我们就跟着嫦娥姐姐回去睡觉啦!”“我的眼睛失明了,我的身体也不好,我很孤单,自从刚才你的到来,才让我的生活有了一点色彩。”“我今天深夜就要回去了,不然嫦娥姐姐会生气的……”

小女孩和她的星星朋友过了一晚,第二天清早,小女孩突然睁开了眼睛,“我看见了,我看见了!”她飞奔出门,穿过草地,来到河边,她打了下自己,是真的,真的,我能看见世界了,世思多么缤纷多彩呀!晚上她想起了自己的星星朋友,她飞奔到梧桐树下,仰起头可迟迟没有看到自己的星星朋友。原来等小女孩睡着之后,星星鼓起勇气,飞到了小女孩的眼睛里,它使出全身的光芒消失在小女孩的视线里。小女孩突然看见有个和自己的星星朋友长得很像的星星,它仿佛朝着小女孩笑呢。

星星用它的生命让小女孩的眼睛看见了世界,给它的生活筑起了新的长城,它仿佛一直在空中对着小女孩笑,守护着她的童年、她的生活!

游玉龙雪山

南京市三牌楼小学五(5)班

刘蓓熹 指导老师:汪彦芳

今天一大早,我的心就开始在嗓子眼里怦怦直跳,这是为什么呢?因为今天我要和爸爸妈妈一起去云南丽江海拔4680米的玉龙雪山,探寻雪山之美,挑战雪山之巅。

吃完早饭,我们便向玉龙雪山出发了。车刚开到一半,妈妈便叫了起来:“看,雪山!”我急忙向窗外望去,只见一座似银雕玉塑般的千年冰峰仿佛要刺破蓝天一般,气势非凡,高耸的山岭间丝丝白云缭绕不散,有着“犹抱琵琶半遮面”的神态,给壮观的雪山又平添了几分神秘。

到了山下,我们穿上羽绒服,带上氧气瓶,就去坐缆车上山了。坐在缆车上四处眺望,山上是一片银装素裹的冰雪世界,再俯视图下方,只见一片片松树挺拔葱郁,树上还挂着一颗颗小松果,好像一个个风铃在欢迎我们攀登雪山。不知不觉缆车到达了终点,只向前几步,第一个标志点赫然出现在眼前——4506米。

在第一个标志点稍作停顿后,我们就开始爬山啦。我们一边欣赏着风景,一边呼吸着清新的空气,很快就到了第二个标志点。可是随着海拔的增加,我们前进的步伐越来越艰难,一刹那,一阵寒风袭来,虽然穿着羽绒服,我依然感觉到寒气逼人,双脚也好像在地上生了根似的,怎么都走不快了。妈妈也说她头晕目眩,喘不上气。难道这就是大家说的高原反应?我们赶紧拿起氧气瓶吸了起来。这时,爸爸手指着远方,对我们说:“坚持就是胜利,我们就快到了哦!”我顺着爸爸手指的方向看去,山顶真的已经清晰可见了呢,我顿时来了精神,鼓励妈妈说:“剩下的台阶不多了,我们一起加油吧!”于是我们又扶着围栏,一步一步慢慢向前挪移,“快了,快了……”耳边不时传来鼓励的声音,我知道自己不能放弃,正午的太阳照耀着玉龙雪山的山脉,她终于揭开了自己的神秘面纱。此时此刻,海拔4680米的牌子屹立在寒风中,对我们微笑招手。

纳西人说:“玉龙雪山的山顶是神灵居住的地方。”这一刻,我只感觉到这里是意志坚强的胜利者才能到达的地方,我带着成功的喜悦,和爸爸妈妈一起拍下了象征胜利的照片。

玉龙雪山虽然没有嵩山历史悠久,没有泰山巍峨壮丽,却有着“丽江雪山天下绝,积玉堆琼几千叠”的美名。这一次的挑战也让我明白了一个道理:在困难面前要迎难而上,方能显出勇者风范,无往不胜!



扫码关注
欢迎加入现代快报小记者

小小“动物园”

海安县城南实验小学本部四(3)班 梅舒怡 指导老师:丁圣梅

有人说,家是一艘小小的船;有人说,家是一处爱的港湾;在我的眼里,我的家却是一个小小“动物园”。这个“动物园”既不豪华,也不出名,可我最喜欢这个“动物园”了,因为这里给了我无穷无尽的快乐!

先来介绍一下我家的“猴子”成员。这只“猴子”可不一般,他会写作业,还会背乘法口诀表呢!这只“小猴子”其实是我的弟弟。他每天上蹿下跳,没事就爬到爷爷的背上。他还特别爱吃香蕉,一不注意,我的那份儿就被他一起吃了。

水是我的天地,我就是一条在水中自由自在的“鱼儿”。每次去游泳馆我都格外高兴。一到泳池边我就“扑通”一下跳入水中,正当妈妈要下水找我时,我却已经从泳池另一端钻出水面。妈妈和弟弟才下水,我又开始朝他们泼水,当弟弟想还击的时候,我却早已游得远远的。

小小动物园

南京师范大学附属中学新城小学四(9)班 刘莱儿 指导老师:张铁杰

我的家是一个小小的“动物园”,里面住着老虎、蜜蜂、蛇还有鱼和鸭子。现在,就由我来介绍一下吧!

毫无悬念,我的妈妈是一只“大老虎”,园中之王。每次爸爸答应我和妹妹吃冰淇淋时,只要老虎一来,所有的计划全部泡汤。刚刚还神气十足的爸爸立马蔫了,答应我们的事情也都抛到九霄云外。妈妈插着腰生气地问:“不是说了不能吃冰淇淋吗?还吃?”这个时候不要指望爸爸来救我们,我们只能低头认错,保证不再偷吃。

我的妹妹是一条“鱼”,不是如鱼得水的“鱼”,而是失忆的“鱼”。有一次妹妹在做一道相近字形组词,“乌”妹妹组词“乌鸦”。妈妈非常的惊喜:“哇!你还知道乌鸦呢?就是写得有点费劲,考试时可以写简单点,比如‘乌云’。”妹妹一脸懵:“我想写乌鸦的,没想到这是鸡……”妈妈一听就知道她想写的“鸭”也不是乌鸦的“鸭”。一年级刚学的“鸡”这么快

我和弟弟都好动,那我的爸爸就正好和我俩相反。因为爸爸生病了,全家都把他当作国宝,所以爸爸就是我家的“大熊猫”。平时他不用做太多家务,只需要在家静养。很多时候,水果和水都提前做好放在他休息的地方,让我十分羡慕。

爸爸不能干活,我的妈妈就忙得热火朝天,她就成了家里的“小蜜蜂”。厨房里,总有她穿着围裙做饭的身影;阳台上,她正在晾晒刚洗的衣服;客厅里,她弯着腰拿着拖把打扫卫生;房间里,还能看到她帮我们背书的样子……

这就是由调皮的我和弟弟、勤劳的妈妈,还有悠闲的爸爸组成的动物园,温馨而快乐,欢迎随时来参观。

老师点评:每个人物特点都写得很突出,语言流畅、幽默。每个成员之间的联系也过渡很自然,棒棒的!

就忘了,而且还“鸡”“鸭”“鸭”不分,真是健忘啊!

我的爸爸就比较特别了,他出门就是一只勤劳的“蜜蜂”,每天很早就“飞”出门,很晚才“飞”回来,披星戴月。即使我们一家出门玩,电话也是一个接一个,忙得不可开交。不过只要一进家门,他就变成了一条“蛇”,有时盘在沙发上,有时盘在床上。

而我,是一只自以为聪明的“猴子”,每天和妈妈斗智斗勇。每次妈妈送妹妹去舞蹈课,我都要想方设法地偷偷看一会儿平板,在妈妈回来前恢复原样。不过还是逃不过妈妈的法眼,只要目光在我脸上多停留一秒,我马上就会现出原形:“就看了一会儿。”我陪着笑脸。妈妈的手在平板上划拉几下,缓缓地抬起头,眼睛都要喷出火了:“你管四十分钟叫一会儿?”不一会儿,墙角就多出了一个罚站的我。

这就是我家的动物园,每一种动物都不可或缺,你想来参观吗?

美丽的地方

南京师范大学附属中学新城小学四(9)班 周子苏 指导老师:张铁杰

这个地方风景优美,让人赏心悦目;这个地方如同仙境,叫人流连忘返,这个地方就是安徽省池州市石台县。

石台县的美景里,我最想推荐给大家的方就是仙寓山景区,这里的溪水清澈见底,我们可以在小溪里玩水嬉戏。

在仙寓山下有一个大池塘,几只小野鸭在池塘里游泳,我用面包喂它们,它们就边吃边“嘎嘎”地叫起来,好像在说“谢谢”。

爬山爬了一半,就可以看见溪水从山顶急冲冲地往下流淌着,就像刚放学的小朋友急着找妈妈的样子。在小溪里有各种各样的鹅卵石,像宝石一样散发着光芒。我们脱下鞋子,挽起裤脚,跳到小溪里,瞬间就感受到了水的冰凉,真的好舒服啊!我们在小溪里蹚水、抓鱼、垒石头,玩得特别开心。

玩好了继续往上爬,沿路可以看到很多小水池,有的深有的浅,有的大的小,更奇特的是,这些

水池各有各的颜色,有碧蓝的、有银色的、有白色的,还有绿色的,漂亮极了。

这里的溪水特别干净,在当地人的指引下,我们找到一处可以直接饮用的山泉水,我喝了一口,特别的清凉甘甜。

过一会儿,我们终于到了山顶,有点爬不动了,妈妈说:“我们坐在石凳上休息一会儿吧。”我开心地说:“好呀!”山顶上很凉快,在山顶远眺,看到的景色也很美,可以看到旁边还有两座大山,大山之间有一条小河,小河后面是一片绿色的树林。

在山上休息了一会儿,我们就下山了。在下山途中,看到了一座玻璃桥,我刚上去的时候有点紧张,不过很快我就收起了紧张的情绪,不看脚下,大胆地往前走,很快就到了桥对面。接着,我们还坐了缆车,几分钟的时间就到了山下。仙寓山真的太好玩了!每一处都有不一样的风景,不一样的乐趣,我真的好想再去玩一次。